

关爱“小候鸟”系列活动今天开启

接下来的活动你还可以继续报名

童❤向党 放飞梦想

2021关爱“小候鸟”系列活动



本报讯(记者 陶倪 朱琳 实习生 黄辛夷) 7月16日,以“童向党、放飞梦想”为主题的2021年宁波市关爱“小候鸟”系列活动开启报名通道。连日来,“小候鸟”们的报名信息不断汇集。

从目前的报名情况来看,最受期待的是“阳光成长”系列活动,尤其是梅山湾冰雪大世界站,得知可以探访特色冰雪小镇、欣赏冰雕艺术、体验冰雪运动,这几乎成了每个亲自打电话报名孩子的“心头好”。

当然,比起玩乐,家长们则更希望孩子在活动中学习到知识。因此,家长代为报名的信息中,天一阁博物院、镇海海防博物馆、鄞州区非物质文化遗产保护中心都十分热门。

“像香包、刺绣什么的,孩子从来没有体验过,平时很难会接

触到,刚好通过这个机会,能让孩子多见识多了解一点。因为是团体活动,这和平时与家里人在一起不同,在团体中能让孩子学到更多知识。”刘天瑜的母亲帮孩子报了鄞州区非物质文化遗产保护中心的活动。

孩子们如此期待,我们欣喜地说,本次系列活动的第一站活动马上就要和大家见面啦。

今天下午,2021年宁波市关爱“小候鸟”系列活动启动仪式将在慈溪市示范型乡村“复兴少年宫”举行。第一场分站活动——慈溪市草帽业小学复兴少年宫内,将迎来30名“小候鸟”,孩子们将沉浸式参观、体验慈溪市草编工艺品博物馆、张云乔纪念馆,感受革命历史的脉搏,触摸新中国初期繁荣的草编产业工商业印记。

启动仪式现场,还将揭晓“小候鸟”主题IP形象。同时,我们还将走近“小候鸟”们,倾听他们对这座城市的期待,以及他们的所思所想。

如果你想参加接下来的活动,还可继续报名。

报名方式

一、热线电话报名:87777777(请说明报名“小候鸟”系列活动),接听时间:9:00-18:00;

二、甬上APP报名:扫描二维码,在打开的页面下方报名区域内,留下你的姓名、年龄、籍贯、在宁波的住址,以及家长的姓名、联系方式。

特别提醒:原则上以小学一年级至六年级学生为主,年龄上下浮动不超过2岁。本活动为公益活动,全程不收取任何费用。



扫码报名

“烟花”已加强为台风

风力开始增大,雨势逐渐明显



昨天傍晚,宁波的天空。记者 刘波 王昱汀 摄

本报讯(记者 石承承) 昨天14时,今年第6号台风“烟花”已加强为台风。到昨天20时,“烟花”位于宁波东南方向约955公里的洋面上,即北纬24.4度,东经129度,近中心最大风力12级(33米/秒),975百帕,预计其将以每小时10-15公里的速度向偏西方向移动,强度逐渐加强。

和之前相比,“烟花”的移动路径和“目标”也有所调整。

据市气象台消息,“烟花”将在7月21日夜里到7月22日移入东海海面,7月24日早晨可能擦过我国台湾北部,然后逐渐向浙闽沿海靠近。

随着“烟花”步步逼近,更为明显的风雨也已经“安排上”了。

今天,东海东南部海域风力将增强到12-14级;明天,东海中南部海域的旋转风可达12-14级。

今天,我市沿海海面风力也将继续增强到8-9级;等到明天,沿海海面风力还将“升级”至9-11级。

如果说,昨天猝不及防来一波的雨水还只是“小试牛刀”,那么等到明天,雨势将逐渐明显,大家要做好心理准备。

风雨起,凉爽至。昨天,市区最高气温就已经只有31.4℃,不知道大家有没有感受到这份凉快?接下来市区的最高气温还将继续回落,甚至跌至30℃以下。

公交地铁不断融合

越来越多宁波人爱上公共交通出行



宁波治堵实施方案解读①

逛完了鼓楼,还想去东钱湖游玩,你只要在鼓楼地铁站坐上地铁2号线再转4号线,半个多小时就能到达目的地;在镇海部分小区的门口,看到公交车来,只要招一招手,公交车就会送你去最近的地铁站……近年来,我市公共交通系统日益完善,公交绿色出行已经成为市民首选的出行方式。

在《宁波市城市交通拥堵治理工作2021年实施方案》(以下简称《实施方案》)中,要求继续实施城市公共交通优先发展战略,加快绿色交通新理念、新技术、新能源应用,构筑“公交+慢行”交通顺畅出行链,切实提高绿色交通治理能力水平。

公交增优为重点 继续完善公共交通系统

从2014年5月地铁1号线开通,到今年地铁5号线向我们走来,7年时间,我市轨道交通线路已经联结成网。无论你是居住在海曙、江北、鄞州,还是镇海、北仑、奉化,都能方便快捷地通过地铁自由出行,城市的东西南北都与中心城区实现了“半小时公共交通圈”。与此同时,因地制宜的公交微循环线路、短平快的地铁接驳微线、便捷灵活的公交招呼站等,加速推动了公交与地铁的不断融



我市将继续完善公共交通系统。通讯员供图

合,也让广大市民享受到了绿色出行带来的实惠与便利。

今年,我市治堵工作将以公交增优为重点,深入融合轨道与常规公交网络,进一步完善以公共交通为主导的城市交通模式。根据《实施方案》要求,我市今年将建成地铁5号线一期工程、新增里程27.9公里、年底总里程超过180公里;续建2号线二期后通段及3号线二期,约12公里。

做好公交资源整合 提高常规公交效率

公交增优,除了要抓好轨道交通新线路的建设投用,还要做好常规公交资源的整合,继续推进公交优先设施建设,加快推动城市公共交通一体化发展。

《实施方案》要求,我市要合理规划并继续推进公交专用道建设,依托兴宁路(兴宁桥-福明路)、薛家路(中山西路-环城南路)、环城北路(姚江大桥-常

洪隧道)、城庄路北延(北外环-宁慈公路)建设,新增公交专用道13.3公里。

提高常规公交效率,优化布局常规公交线网,新增更新公交车200辆,计划新辟或优化微公交线路19条,建设公交首末站13个,电子公交站牌60个,建成公交停靠站134个,实现建成区公交站点500米覆盖率100%。

此外,我市还要推进公交信号优先,加强公交专用道使用监督,提升高峰期大流量公交线路平均运营速度。鼓励和规范互联网租赁自行车发展,公共自行车数量保持在2020年年底总量以上,不断推进公共自行车系统扩面升级,探索公共自行车使用和管理创新,推动公共自行车、互联网租赁自行车与地铁、公交共同探索形成潮汐人群运力调配机制,满足民众公共交通“最后一公里”出行需求。

记者 王思勤 通讯员 汤林

35000份毛巾礼盒 送全市养老机构老人



昨天上午,宁波市南山老年疗养院举行了一场爱心捐赠仪式。雅戈尔集团在市慈善总会对接下,向全市养老机构全体入住老人和护理人员捐赠汉麻毛巾礼盒共计35000份,价值173万余元。

记者 王思勤 通讯员 高鹏 文/摄